
 
 

 

PROCES VERBAL N°5 DU 16 Avril 2026  

 MANDAT 2024-2028 - SAISON 2025 / 2026 

 
SOUS LA PRESIDENCE de : M. PAULET Philippe 
PRESENTS EN VISIO :  
MME DAVESNE Madeleine 
MM BUEB Anthony – CETOJEVIC Ludovic – COTTRET Hervé - GRUSON Matthieu - HASS 
Jean- Philippe - POUJOL Philippe - PACHOLCZYK Jean-Marc et THOMAS Etienne 
EXCUSÉS : 

MME THIEBAUT Brigitte  

MM AMRANE Karim - CASTEL Frédéric - COTTIAS Matthieu - GUILLIER Didier - 

DANISKAN Serkan - RAYBAUDI Thierry. 

ASSISTENT : MM. BOUGÉ Cédric et BEAUCHET Emmanuel (en début de séance pour sa 

présentation d’activité) 

 

Le Président Philippe PAULET ouvre la séance à 18h45  

 

 

Le Président prend la parole et remercie les membres présents. 

 

Le Comité Directeur valide le Procès-Verbal N°4 du CoDir du 5 Février 2026. 

 

Philippe PAULET informe les membres du Comité Directeur du décès de Monsieur Jean-Pierre 

ESCALETTES, ancien Président de la FFF (2005/2010). 

 

Emmanuel BEAUCHET fait un point sur ses activités en cours ;  

- Les Festivals Pitch U13 et U11 se sont très bien déroulés. 

Ils étaient pilotés par Etienne THOMAS et les membres de la commission Foot 

Animation ainsi que des bénévoles des Commissions ou membres élus du Comité 

Directeur du District. Que chaque participant soit officiellement remercié. 

Cela montre bien la mobilisation possible des forces vives du District lorsqu’elles sont 

sollicitées (comme pour un évènement tel qu’Octobre rose, …) 

Les finales ont été organisées respectivement sur les terrains du complexe sportif de 

l’Aube et sur les terrains de la commune de Ste Savine. 

- Un CFI U14 / U19 a été organisé le 4 avril 2026 au Centre Sportif de l’Aube. 

- En ce qui concerne les sections sportives, le collège de la Villeneuve va perdre son label. 

Le principal du collège a dénoncé la convention suite à la difficulté du club support à 

tenir son engagement de mise à disposition d’un éducateur.  

Il y a également une grosse inquiétude avec le collège Albert Camus de la Chapelle St 

Luc puisque le référent Gaétan PERRACHON va être muté et qu’une autre solution est 

en attente. 

Une bonne nouvelle toutefois avec l’ouverture prochaine d’une section sportive à Bar sur 

seine. 

COMITE DIRECTEUR 

I/ OUVERTURE PAR LE PRESIDENT 

II / PAROLE AU CTR E. BEAUCHET 



- Un candidat alternant sera proposé au Comité Directeur pour renforcer l’équipe 

technique afin de répondre à la demande de la DTN. 

- Des comportements anormaux de (quelques) clubs sont rapportés. Ceux-ci contactent 

en direct des jeunes, voire de très jeunes, joueurs d’autres clubs afin de les recruter dès 

les catégories U10 / U11. Emmanuel proposera un temps de réflexion pour endiguer ce 

phénomène qui n’est pas acceptable dans ces catégories d’âge avec notamment la mise 

en place d’un groupe de travail afin de réfléchir à un cadre éthique sur ses agissements.  

- Quelques clubs ont postulé à la labellisation. 

Un auto-diagnostique a été effectué. Certains clubs ne pourront pas être éligibles en 

raison du non-respect de critères incontournables (tels que la mise en place d’une 

section féminine) ou un défaut d’encadrement. 

- Tournoi U15 Féminin à Bar sur Aube. 

Dans sa troisième année avec la participation des clubs du FC Metz, AS Nancy 

Lorraine, Stade de Reims et ESTAC ainsi qu’une sélection Haute Marne / Bar sur aube. 

Cette manifestation organisée conjointement avec le club du FC Bar sur Aube, le 

District Aube de Football et la Ligue Grand-Est de Football (dans le cadre des projets 

coconstruits) rentre dans le cadre des actions pour la promotion du football féminin.  

Le CTA Tristan FERNANDES assurera l’encadrement des J.A. 

Une récompense offerte par le District sera remise à chaque participante. 

 

 

Sur proposition du Président, le Comité Directeur valide la candidature de M. Christophe SEGARD 

en qualité d’accompagnateur des Délégués stagiaires. 

 

Pour la Commission Foot Animation, il est pris acte des démissions de Mmes Amandine FAYS, 

Aurore PAUPY, Sandrine PETIT, Nathalie PROTIN et Vanessa ROBINET.  

 

 

Conseiller en Développement : 

Philippe PAULET confirme que le DAF va s’engager dans la démarche de recrutement d’un 

Conseiller en Développement financé par la FFF à hauteur de 30 000 euros par saison jusqu’en 

2028, reconductible à la prochaine mandature. 

 

CTD DAP : 

La procédure de recrutement d’un CTD DAP a été lancée et mis sur le site du district en date du 24 

mars 2026. 

 

Dossier FAFA : 

Le Comité Directeur est informé d’un dysfonctionnement dans le traitement d’un dossier FAFA 

pour la création et la réhabilitation de bâtiments, notamment dû à l’utilisation par le club d’une 

adresse mail incorrecte. Ce fait a entrainé un retard consécutif dans le projet.  

Un nouveau rappel des adresses mails utilisables et correspondantes au District sera effectuée lors 

de la réunion des Secrétaires de clubs. 

 

Solde Financier des Clubs : 

A ce jour reste, 17 168 € à percevoir. Pour certains clubs en cessation d’activité, le solde devrait être 

basculé dans les créances irrecouvrables. 

 

Journée des Bénévoles : 

Un appel à candidature a été envoyé aux clubs avec toutes les informations utiles pour les 

volontaires. 

 

III/  COMMISSIONS - VALIDATION 

IV/ INFORMATIONS DU PRESIDENT 



Courriers des Clubs : 

ll est fait lecture de différents courriers de clubs (ESC MELDA et ES MUNICIPAUX). Une 

réponse sera faite individuellement. 

 

Séminaire des Bénévoles :  Le Comité Directeur valide l’organisation d’un séminaire exclusivement 

destiné à l’attention des Présidents ou (Vice-Présidents) des clubs qui se tiendra le samedi 20 Juin 

au Clos du Chanet à Rouilly Sacey. L’ensemble des membres de commissions du district seront 

également invité afin d’échanger aux éventuels sujets émis par les présents. Un retour sur les 

réunions de secteur et la découverte des nouvelles pratiques guideront ce séminaire. 

 

 

AG USEP 25/03/2026 : 

En tant que partenaire, le District était invité et représenté par son Président. 

 

Foot à l’école 26/03/2026 : 

Ludovic CETOJEVIC fait part de la visio à laquelle il a participé avec Corinne DORLEANS, 

conseillère pédagogique départementale de la DSDEN, portant sur la procédure pour inscrire une 

école à l’opération Foot à l’Ecole, ainsi que le rappel des modalités de participation au programme 

afin que le district soit en conformité avec son agrément pour la saison prochaine et ne plus 

pénaliser les écoles inscrites.  

 

CTA 08/04/226 : 

Philippe PAULET a reçu Tristan FERNANDES, nouveau Conseiller Technique en Arbitrage, en 

compagnie du Président de la CDA Frédéric CASTEL, pour cadrage et priorisation de ses 

missions, les attendus du District et de la CDA, ….. 

 

Séminaire DSDEN – USEP 19/05/2026 : 

Sont conviés au séminaire les éducateurs sportifs qui interviennent dans les écoles. Ludovic 

CETOJEVIC représentera le District. 

  

AG LGEF 13/06/2026 : 

L’Assemblée Générale de la Ligue de Football du Grand Est qui aura lieu en Alsace, sur un site 

encore inconnu, a été fixée au 13 juin 2026. 

Il est d’ores et déjà acté à la lecture de la date retenue par la LGEF que les représentants de notre 

District risquent de rencontrer des difficultés de disponibilité puisque cela correspond à notre 

week-end de finales de coupes départementales. 

 

Formation des Secrétaires de Clubs : 

Comme annoncé lors des réunions de secteurs, une réunion de formation à destination des 

secrétaires de clubs va être programmée afin de leur facilité cette fonction prenante et fastidieuse 

et de développer l’aide aux clubs souhaitée par le District. La date reste à définir.  

 

 

Commission des Délégués : 

En l’absence excusée de Brigitte THIEBAUT, Hervé COTTRET informe que cinq nouveaux 

délégués ont participé à la journée de formation du 6 Février et deviennent délégués stagiaires du 

District.  

 

Commission des Compétitions : 

Madeleine DAVESNE fait le point sur l’avancement de la préparation des finales des 13 et 14 

Juin. Une réunion est prévue avec le Président du club de l’Etoile de Lusigny, club retenu pour 

l’organisation. 

V / AGENDA 

VI /ACTIVITES DES COMMISSIONS 



Il est rappelé que pour ces finales le nombre d’officiels (délégués, observateurs) doit être limité. 

Madeleine informe qu’un groupe de travail va prochainement revoir l’ensemble des règlements 

afin de les actualiser, certains étant obsolètes voire incohérent avec nos pratiques. Ils seront 

présentés à un prochain CoDir pour validation. 

 

Commission Foot Animation : 

Etienne THOMAS fait un retour sur les finales départementales des Festivals U13 du 28/03/2026 

et U11 du 11/04/2026. Un grand merci pour les membres volontaires du comité et des 

commissions du district pour un renfort très apprécié sur ces manifestations. 

Il tient à remercier tout particulièrement le club de l’ASOFA pour sa participation de dernière 

minute au Festival U13 afin de pallier un forfait. 

Il informe que le rassemblement de secteur U11 qui aura lieu le 22 Avril à Troyes est en finalité du 

projet de sectorisation de la saison. 

Enfin il fait part de l’avancement de l’organisation de la JND qui aura lieu le samedi 6 Juin, en 

collaboration avec le club de l’AS Chartreux sur le site d’Henri Terré. 

 

 

Un retour est fait sur les diverses réunions de secteurs et le Comité Directeur remercie vivement les 

clubs qui se sont portés volontaires pour recevoir une réunion avec la recherche d’une salle. 

Les divers échanges constructifs et cordiaux ont été très appréciés par les participants et pris en 

compte par le District. 

 

Ces réunions essentielles pour ce moment d’échange privilégié avec les uns et les autres font 

regretter une absence, parfois non justifiée, de clubs coutumiers de la critique à l’égard des instances.  

 

Devant cet état de fait, une réflexion est engagée par le Comité Directeur afin de ne pas sanctionner 

de nouveau financièrement les clubs, seul levier aujourd’hui applicable par les différentes instances.  

Ce dernier permet de pallier aux carences récurrentes des clubs à l’application des règlements, aux 

mesures prises à la lutte contre les incivilités et pour la sécurité des rencontres. 

JM Pacholczyk propose d’établir une thématique de récompense pour les réunions de secteurs la 

saison prochaine.  

 

 

Ludovic CETOJEVIC informe des actions retenues dans le cadre des dossiers ANS 2026 dont les 

dossiers doivent être complétés pour le 30 avril. 

 

L’Ordre du Jour étant terminé, le Président Philippe PAULET lève la séance à 22H00 

Pour le Comité Directeur, 
 
Le Président, Le Secrétaire Général, 
Philippe PAULET Jean-Philippe HASS 

 

VII / RETOUR SUR LES REUNIONS DE SECTEURS 

VIII /TOUR DE TABLE ET QUESTIONS DIVERSES 


